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دفاع کنند. شفاف و صریح اعلام 
می‌کنم: ما برای دفاع از وطن حرف 
نمی‌زنیم، خون می‌دهیم. قبلاً هم 
این کار را کرده‌ایم، حالا هم دوباره 

آماده‌ایم.«
 همچنین حجت‌الاسلام والمسلمین 
غلامحسین  محسنی‌اژه ای، رئیس 
قوه قضائیه، با زبانی معنوی و استناد 
به آیات قرآن، پیوستن به این پویش را 
َ اشْتَرَىٰ« دانست  َّ

ترجمان آیه »إِنَّ اللَّه
و گفت: »خداوند متعال خریدار و 
مشتری جان‌های عزیزی است 
که فدای ایران اسامی می‌شوند.« 
همزمان، حجت‌الاسلام محمدجعفر 
منتظری، رئیس دیوان عالی کشور 
نیز با صدور اطلاعیه‌ای رسمی، 
آمادگی خود را اعلام کرد. این موج، 
بدنه اجرایی کشور را نیز به طور کامل 
درنوردیده است. بسیاری از اعضای 
کابینه مسعود پزشکیان، همچون 
محسن اسماعیلی )معاون پارلمانی 
رئیس‌جمهور( اسکندر مؤمنی )وزیر 
کشور(، حسین سیمایی صراف )وزیر 
علوم، تحقیقات و فناوری(، محمد 
اتابک )وزیر صمت(، غلامرضا نوری 
قزلجه )وزیر جهاد کشاورزی( و... 
به این صف پیوسته‌اند. مقامات 
میانی و معاونان این وزارتخانه‌ها، 
به همراه چهره‌هایی چون حسین 
افشین )معاون علمی رئیس‌جمهور(، 
شینا انصاری )رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست(، پیرحسین کولیوند 
)رئیس جمعیت هال احمر( و 
حجت‌الاسام علوی )دستیار ویژه 
رئیس‌جمهور در امور اقوام( و مهدی 
علی‌نژاد )دبیر کمیته ملی المپیک( 
نشان می‌دهند که این حرکت محدود 
به چند چهره عالی‌رتبه نیست، بلکه 
بسیجی گسترده در بدنه مدیریتی 
کشور است. اقدامی که در میدان 
حمایت از میهن، به سرعت حمایت 

نهادهای دینی و مراجع حوزوی را نیز 
جلب کرد.

روابط عمومی آستان مقدس حضرت 
معصومه)س( از پیوستن آیتالله‌ 
سیدمحمد سعیدی، تولیت این 
آستان مقدس، به پویش جان‌فدا 
خبر داد. این حمایت، با همراهی 
جمعی از اعضای برجسته جامعه 
مدرسین حوزه علمیه قم تکمیل شد. 
آیتالله‌ محمدجواد فاضل لنکرانی، 
آیتالله‌ جواد مروی )دبیر دوم شورای 
عالی حوزه‌های علمیه(، آیتالله‌ 
محسن فقیهی و آیتالله‌ سید مجتبی 
نورمفیدی )مدیر پژوهشگاه مطالعات 
فقه معاصر( از جمله علمایی هستند 
که با اعلام حمایت خود، بر پشتوانه 
عمیق مذهبی و فقهی این پویش 
مردمی مهر تأیید زدند. این مشارکت، 
بعد معنوی و عمق تاریخی دفاع از 
سرزمین اسامی ایران را به تصویر 

می‌کشد.
پویش »جان‌فدا برای ایران« از یک 
حرکت مردمی خودجوش به یک 
عزم ملی فراگیر و رسمی تبدیل شده 
است. پیوستن رئیس‌جمهوری در 
کنار رؤسای قوای مقننه و قضائیه، 
وزرای کابینه، مدیران ارشد و سپس 
علمای برجسته حوزه، نمایشی 
هماهنگ و بی‌سابقه از وحدت در 
سطوح مختلف حاکمیت و جامعه 
است. این همصدایی، پیام روشنی 
درباره تاب‌آوری، انسجام و آمادگی 
کامل ملت ایران در برابر هرگونه 
تهدید بیرونی است. رقمی که تا )این 
لحظه( از مرز 14 میلیون داوطلب 
گذشته و با حمایت نخبگان سیاسی 
و دینی همراه شد، نه تنها یک نمایش 
قدرت که یک هشدار استراتژیک و 
بازتاب اراده یکپارچه ملتی است که 
دفاع از تمامیت ارضی و حاکمیت ملی 

را بر هر امری مقدم می‌دارد.

میلیون و ۴۵۸ هزار و ۹۸۹ بازدید 
در رتبه دوم قرار می‌گیرد. حساب 
کاربری شهید لاریجانی هم حتی پس 
از شهادت با افزایش بازدید همراه 
بوده است.  او با ۱۰۱ توئیت در زمان ۱۶ 

روز، در مجموع بیش از ۱۴۰ میلیون 
بار دیده شده )یعنی هر توئیت حدود 
۱ میلیون و ۳۸۹ هزار بازدید( که نشان 
از محبوبیت و توجه عمومی گسترده 

به تمام محتوای او داشته است.

پویش ملی از مرز 14 میلیون داوطلب گذشت 

رکوردشکنی تاریخی پزشکیان در شبکه ایکس

پزشکیان هم »جان‌فدای ایران« شد

عبور از مرزهای داخلی با یک پیام خارجی

رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان با 
پیوستن به پویش مردمی »جان‌فدا 
برای ایران«، صحنه‌ای تأثیرگذار 
از همراهی تمام ارکان حکومت با 

مردم در دفاع از میهن را تکمیل کرد. 
این حرکت که در سی و نهمین روز 
جنگ تحمیلی دشمنان آمریکایی-
خ  صهیونیستی انجام شد، در حالی ر
داد که آمار ثبت‌نام در این پویش به 
رقمی فراتر از 14 میلیون داوطلب 

رسیده است.
 پزشکیان با انتشار پستی در شبکه 
ایکس، ضمن اشاره به این رقم 
چشمگیر، عهد خود را محکم تر کرد: 
»بیش از ۱۴ میلیون ایرانی غیور تا این 

لحظه اعلام آمادگی کرده‌اند جان خود 
را برای دفاع از ایران فدا کنند. من 
نیز جان‌فدای ایران بوده‌ام، هستم و 
خواهم بود.« این بیان، پیوند رئیس 
قوه مجریه با خواست عمومی را در 
لحظه‌ای حساس به نمایش گذاشت 
و پیام وحدت ملی قدرتمندی را به 

داخل و خارج مخابره کرد.
پیش از رئیس‌جمهوری، رؤسای دو 
قوه دیگر نیز حمایت رسمی خود را 
از این پویش سراسری اعام کرده 

بودند. همانطور که محمدباقر 
قالیباف، رئیس مجلس شورای 
اسامی با انتشار پیامی در شبکه 
ایکس به متجاوزان هشدار داد، اگر 
به خانه‌ مادری ما چپ نگاه کنید با 
تمام خانواده طرفید؛ وی همچنین در 
این توئیت نوشت: »حدود ۷ میلیون 
ایرانی در یک کمپین ملی و در کمتر 
از یک هفته اعام آمادگی کردند که 
آماده‌اند اسلحه دست بگیرند، در 
مقابل دشمن بایستند و از کشور خود 

توئیت انگلیسی‌زبان مسعود پزشکیان 
خطاب به مردم آمریکا، تنها طی ۴۸ 
ساعت بیش از ۱۷ میلیون و ۷۰۰ هزار 
بازدید ثبت کرد تا هم رکورد بیشترین 
بازدید یک توئیت را در این بازه 
بشکند و هم ثابت کند که دیپلماسی 
عمومی در عصر شبکه‌های اجتماعی، 
از مرزهای زبانی و محدودیت‌های 

داخلی عبور می‌کند.
به گزارش ایرنا، واکاوی کمی و کیفی 
عملکرد پنج سیاستمدار ایرانی در 
شبکه اجتماعی ایکس )توئیتر( به 
عنوان یکی از سکوهای تأثیرگذار 
فضای مجازی و عرصه‌ رقابت روایت‌ها 
و بازتاب تحولات سیاسی نشان از 
آن دارد که سیاستمداران ایرانی به 

خوبی از این بستر برای ارتباط با 
افکار عمومی داخلی و خارجی، اعلام 
مواضع، واکنش به رویدادها و گاه 
انجام دیپلماسی عمومی استفاده 

کرده‌اند.
و  مقامات  کاربری  حساب‌های 
جمله  از  ایرانی  سیاستمداران 
حساب‌های کاربری رهبر شهید 
انقلاب و شهید علی لاریجانی  تا پیش 
از شهادت و حساب‌های کاربری 
مسعود پزشکیان، محمدباقر قالیباف 
و سید عباس عراقچی در بازه  زمانی 
9 اسفند تا 16 فروردین فعال بوده و 
توئیت‌های جدیدی منتشر کرده‌اند. 
داده‌های موجود از تعداد  بازدیدها 
و بازنشرهای کاربران از توئیت‌های 
منتشر شده در این حساب‌های 
 Khamenei_fa کاربری، حساب
با وجود شهادت رهبری در تاریخ 
۹ اسفند تا چند روز بعد از اعلام 
خبر شهادت ایشان فعالیت کرده 
و رکورد بیشترین بازدید یک مقام 
سیاسی را به دست آورده است؛ ۳۴ 

میلیون و ۲۶۳ هزار و ۱۲۹ بازدید. این 
رقم بالاتر از هر پنج شخصیت است 
و نشان می‌دهد یک توئیت خاص 
از ایشان )احتمالاً آخرین توئیت یا 
یکی از توئیت‌های پرمحتوا( در پیام 
شهادت به شکل گسترده بازنشر شده 

و مخاطبان عظیمی پیدا کرده است.
حساب کاربری مسعود پزشکیان 
نیز با ۷۸ توئیت منتشرشده در این 
بازه، از نظر »بیشترین بازدید یک 
توئیت« با ۱۷ میلیون و ۷۴۴ هزار و 
۲۷ بازدید در رتبه دوم قرار دارد. این 
همان توئیت مشهور انگلیسی‌زبان 
او خطاب به مردم آمریکاست که طی 
۴۸ ساعت به این رقم دست یافت. 
از نظر »کل بازدید همه توئیت‌ها« نیز 
پزشکیان با ۱۱۷ میلیون و ۷۹۰ هزار و 
۶ بازدید در رتبه سوم 5 مقام ایرانی 
قرار دارد. آنچه پزشکیان را متمایز 
می‌کند، تعادل بی‌نظیر اوست. او 
هم یک توئیت ویروسی و رکوردشکن 
دارد )رتبه دوم بیشترین بازدید( و 
هم مجموع بازدید بالایی از همه 

توئیت‌هایش کسب کرده است )رتبه 
سوم کل بازدید(.

میانگین بازدید هر توئیت پزشکیان 
حدود ۱ میلیون و ۵۱۰ هزار است که 
نشان می‌دهد تقریباً تمام توئیت‌های 
او با استقبال خوبی مواجه شده و او 
فقط به یک توئیت متکی نبوده است. 
موضوع توئیت‌های او نیز وضعیت 
ایران در زمان جنگ و ارتباطات با 
کشورهای منطقه بوده و او توانسته 
است از دیپلماسی عمومی به شکلی 

مؤثر استفاده کند.
در میان سه سیاستمدار ایرانی دیگر 
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسامی با 113 توئیت و 
بیش از 90 میلیون بازدید پرکارترین 
است. حساب کاربری سید عباس 
عراقچی وزیر امور خارجه با ۸۳ 
توئیت منتشرشده در این بازه، از 
نظر »بیشترین بازدید یک توئیت« با 
۶ میلیون و ۶۶۴ هزار و ۳۴۰ بازدید 
در رتبه پنجم )آخر( قرار دارد. اما از 
نظر »کل بازدید همه توئیت‌ها« با ۱۲۰ 

 سرمایه اصلی دانشگاه
انسان است نه تجهیزات

سرمایه اصلی و پایه‌ای هر دانشگاهی، نیروی انسانی 
متعهد و دانش‌آموخته آن است؛ تجهیزات و امکانات 
فیزیکی در درجه دوم اهمیت قرار دارند و نقش مکمل 
را ایفا می‌کنند. البته این قاعده در رشته‌های مختلف 
تفاوت دارد. برای مثال، در علوم انسانی، تجهیزات 
پیشرفته تأثیر تعیین‌کننده‌ای در کیفیت آموزش 
و پژوهش ندارند. از این رو، صرفاً بمباران فیزیکی 
دانشگاه‌ها یا تخریب ساختمان‌ها نمی‌تواند مسیر علم 

و دانایی را در ایران مختل کند.
تا زمانی که افراد مشتاق به علم‌آموزی، پژوهش و 
آموزش وجود داشته باشند، تا وقتی خانواده‌های 
ایرانی تحصیل فرزندان خود را یک ارزش بنیادین 
می‌دانند و تا هنگامی که راه موفقیت در تحصیل هموار 
و دست‌یافتنی است، این مسیر پرافتخار علمی ادامه 
خواهد یافت. حملات به مراکز علمی و دانشگاهی، 
هرچند تلخ و ناگوار، تأثیر چندانی در متوقف کردن 
این روند پویا ندارد و نمی‌تواند اختلال جدی در مسیر 

علمی ایران ایجاد کند.
این حملات امروز روی داده و متأسفانه گریزناپذیر 
بوده‌اند. باید آنها را تحمل کرد و از دل بحران عبور 
نمود، ولی باید دانست که چنین اقداماتی تأثیر 
چشمگیر و ماندگاری بر حرکت علمی کشور نخواهند 
گذاشت. اراده جمعی ملت ایران قوی‌تر از آن است که 

با چند ضربه فیزیکی از پای درآید.
دشمن باید این واقعیت را دریابد که برخی رشته‌ها در 
ایران چنان ریشه دوانده و تثبیت شده‌اند که علم در 
آنها هرگز به عقب بازنخواهد گشت. برای نمونه، ما در 
عرصه مهندسی جزو بهترین‌های جهان هستیم؛ خواه 
خوششان بیاید یا نه. دانشگاه‌هایی همچون شریف، 
پلی‌تکنیک تهران و علم و صنعت ایران، همگی در 
جمع صد دانشگاه برتر مهندسی دنیا جای دارند. این 
مراکز به حدی دانشجویان توانمند و خلاق پرورش 
داده‌اند که ایران اکنون به عنوان یکی از کشورهای 
مطرح در تولید مهندسان باکیفیت در جهان شناخته 

می‌شود.
اگر دشمن توهم دارد که با این حملات می‌تواند توان 
مهندسی ایران را )که به طور طبیعی در خدمت صنایع 
دفاعی و نظامی نیز قرار می‌گیرد( تضعیف کند، کاملاً 
در اشتباه است. کشوری که در مهندسی قوی باشد، 
قطعاً در زمینه نظامی نیز قدرتمند ظاهر خواهد شد. 
همان‌طور که این توان مهندسی سال‌ها قبل در اختیار 
صنایع موشکی کشور قرار گرفت و امروز باعث افتخار 
و سرافرازی ایران در دنیاست، مطمئن باشید که به 
زودی همین توان برای طراحی و تولید سامانه‌های 
پیشرفته رهگیری و تأمین امنیت آسمان ایران بسیج 
خواهد شد. آسیب‌پذیری کنونی، موقتی است و به 

زودی برطرف می‌شود.
ما آنقدر مهندسان خبره، خلاق و متعهد داریم که پس 
از پایان این حملات، پژوهش‌های بسیار باکیفیت و 
عمیقی آغاز خواهد شد. دشمنان خواهند دید که 
ایران این نقص امنیتی را در کوتاه‌ترین زمان ممکن 
برطرف می‌کند و از دل هر بحرانی، جهشی نوین متولد 
می‌شود. من به توان مهندسی و پزشکی ایران ایمانی 
راسخ دارم. خرابی‌ها به زودی ساماندهی می‌شود، 
نوسازی گسترده‌ای را شاهد خواهیم بود و ایران قوی‌تر 

از قبل به مسیر افتخارآمیز خود ادامه خواهد داد.

گزارش

گروه سیاسی

گزارش

گروه سیاسی

روسیه و چین قطعنامه ضدایرانی 
بحرین درباره تنگه هرمز را وتو کردند

روسیه و چین، دو عضو دائم شورای امنیت سازمان ملل 
قطعنامه پیشنهادی بحرین - به عنوان رئیس دوره‌ای 
شورای امنیت در ماه جاری میلادی )آوریل ۲۰۲۶( - را 

درباره تنگه هرمز وتو کردند.
به گزارش ایرنا، پیش‌نویس قطعنامه پیشنهادی بحرین 
در نشست دیروز )سه‌شنبه( به وقت محلی )هفتم آوریل 
۲۰۲۶ برابر با ۱۸ فروردین ۱۴۰۵( شورای امنیت سازمان 
ملل متحد به رأی گذاشته شد و روسیه و چین با رأی 
مخالف خود، آن را وتو کردند. پیش نویس قطعنامه 
پیشنهادی بحرین ۱۱ رأی موافق، دو رأی مخالف روسیه و 
چین و دو رأی ممتنع پاکستان و کلمبیا را به دست آورد.
بحرین که همزمان با برخی دیگر از کشورهای عربی 
قلمرو و خاک خود را در اختیار آمریکا و اسرائیل برای 
تجاوز به ایران قرار داده است، در پیشبرد اهداف 
سیاسی خود با سوء استفاده از موقعیت ریاست شورای 
امنیت سازمان ملل برغم حمایت واشنگتن ناکام ماند. 
قطعنامه پیشنهادی بحرین به نمایندگی از کشورهای 
عضو شورای همکاری خلیج فارس )به جز عمان( و 
نیز کشور اردن درباره تنگه هرمز در پی تجاوز آمریکا و 

اسرائیل به ایران، ارائه شده بود.
در پی رایزنی‌های فشرده و مخالفت شدید روسیه و 
چین، در متن نهایی قطعنامه پیشنهادی بحرین، 
عبارت بحث برانگیز »تمامی ابزارهای لازم« که مجوز 
توسل به زور را می داد، حذف شده بود و تنها بر 
هماهنگی دفاعی برای اسکورت کشتی‌های تجاری در 
تنگه هرمز تأکید داشت اما باز هم به تصویب نرسید و 
آمریکا و متحدان عربی و اروپایی او در شورای امنیت 

ناکام ماندند.
نماینده بحرین در سازمان ملل در سخنانی پیش از رأی 
گیری مدعی شد: پیش‌نویس قطعنامه‌ای را به شورای 
امنیت سازمان ملل ارائه کردیم تا امنیت دریانوردی در 

خلیج فارس را تأمین کنیم.

یادداشت

علی سرزعیم
دانش‌آموخته اقتصاد دانشگاه صنعتی شریف

در سی ‌و نهمین روز از آغاز جنگ تجاوزکارانه آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه ایران، نیروهای مسلح 
کشورمان نود و نهمین موج از عملیات گسترده 
خود تحت عنوان »وعده صادق ۴« را با قدرت به اجرا 
گذاشتند. این موج از حملات نیز مثل موج‌های 
پیشین، هم سرزمین‌های اشغالی و هم پایگاه‌ها و 
منافع آمریکا در کشورهای حاشیه خلیج فارس را 

در بر گرفت.
در جریان موج ۹۹، نیروهای دریایی و هوافضای 
سپاه پاسداران انقلاب اسامی، با هدف پاسخ به 
جنایات اخیر دشمن، به‌ ویژه حمله به تأسیسات 
پتروشیمی عسلویه، یک عملیات ترکیبی گسترده 
را آغاز کردند. این عملیات با بهره‌گیری همزمان از 
موشک‌های بالستیک، کروز و پهپادهای تهاجمی، 
طیف متنوعی از اهداف را در منطقه خلیج فارس، 
تنگه هرمز و همچنین عمق سرزمین‌های اشغالی 

مورد اصابت قرار داد.
حمات،  از  موج  این  بخش  نخستین  در 
زیرساخت‌های انرژی و پتروشیمی مرتبط با 
شرکت‌های آمریکایی در عربستان سعودی هدف 
قرار گرفت. مجتمع عظیم پتروشیمی در منطقه 
الجبیل که به شرکت‌هایی همچون سادرا، اکسون 
موبیل و داوکمیکال وابسته است، با موشک‌های 
میان‌برد و پهپادهای انتحاری مورد اصابت قرار 
گرفت. همچنین مجتمع بزرگ پتروشیمی شورون 

فیلیپس در منطقه الجعیمه نیز هدف حملات دقیق 
قرار گرفت. این اقدام، پیامی روشن در خصوص 
آسیب‌پذیری زیرساخت‌های حیاتی اقتصادی 
متحدان منطقه‌ای آمریکا در صورت ادامه جنایات 

علیه ایران بود.
در ادامه موج 99، یک کشتی کانتینربر متعلق به رژیم 
صهیونیستی که تلاش داشت با استفاده از بندر 
خورفکان امارات و دور زدن تنگه هرمز، تجهیزات 
نظامی را به سرزمین‌های اشغالی منتقل کند، در 
یک عملیات اطلاعاتی-موشکی هدف قرار گرفت و 
منهدم شد. از دیگر اهداف مهم این موج، ناوگروه 
هواپیمابر آمریکایی با شناسه CVN-72 یا همان 
آبراهام لینکلن در اعماق اقیانوس هند بود که با 
استفاده از موشک‌های کروز دریایی دوربرد برای 
چندمین بار مورد تهاجم قرار گرفت. گفتنی است، 

ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن در هفته های اخیر و پس 
از آنکه مورد هدف حملات موشکی-پهپادی ایران قرار 

گرفت، به اقیانوس هند فرار کرده است.
موج 99 حملات نیروهای مسلح کشورمان ویژگی 
دیگری هم داشت. سپاه پاسداران برای اولین بار در 
این جنگ، با استفاده از لانچرهای دوپایه برای شلیک 
موشک‌های پیشرفته‌ای همچون خیبرشکن، فتاح 
و عماد، فصل جدیدی از توانمندی‌های موشکی 
خود را به نمایش گذاشت. در این مرحله، مناطق 
مرکزی، جنوبی و قلب سرزمین‌های اشغالی هدف 
قرار گرفتند. بیش از ۳۰ نقطه در شهرهای ریشون 
لتسیون و پتخ تیکوا، چندین نقطه در تل‌آویو و 
همچنین اهداف متعددی در مناطق بئرالسبع، 
دیمونا، عراد، کریات گات و اوفاکیم در صحرای 
نقب مورد اصابت قرار گرفتند. حجم و گستره این 

حملات نشان می‌دهد که سامانه‌های دفاعی رژیم 
صهیونیستی در برابر موج‌های پرتعداد و ترکیبی 

دچار فرسایش جدی شده‌اند.
در همین چهارچوب، فرمانده نیروی هوافضای 
سپاه از آغاز مرحله‌ای جدید از جنگ با استفاده 
از پرتابگرهای تازه‌نفس و تاکتیک‌های نوین خبر 
داد؛ موضوعی که به‌وضوح نشان می‌دهد ایران در 
حال به‌روزرسانی مستمر روش‌های عملیاتی خود 
در میدان نبرد است. سردار سیدمجید موسوی 
همچنین هشدار داده که موج حمات »آتش به 
آتش« علیه اهداف صهیونیستی با شدت و حجم 
بیشتری ادامه خواهد یافت و تمامی مراکز صنعتی، 

نظامی و زیرساختی در تیررس قرار دارند.
 در کنار اینها، سپاه پاسداران در واکنش به 
تهدیدهای اخیر رئیس‌جمهور تروریست ایالات 
متحده، طی اطلاعیه‌ای هشدار داد که در صورت 
عبور آمریکا از خطوط قرمز، پاسخ ایران محدود به 
منطقه نخواهد ماند. همچنین تصریح شد، اگرچه 
ایران آغازگر حمله به اهداف غیرنظامی نبوده و 
نخواهد بود، اما در برابر حملات به زیرساخت‌های 
حیاتی خود، بدون تردید دست به مقابله به مثل 
خواهد زد. این هشدار همچنین شامل کشورهای 
منطقه بود و اعلام شد در صورت ادامه همکاری 
با آمریکا، ملاحظات پیشین ایران کنار گذاشته 

خواهد شد.
در این میان، ارتش جمهوری اسامی ایران نیز 
به‌طور همزمان حمات خود به مواضع دشمن 
آمریکایی-صهیونیستی را ادامه داد. یگان‌های 
پهپادی ارتش از شامگاه دوشنبه حملات گسترده‌ای 
را علیه اهداف راهبردی دشمن به اجرا گذاشتند. از 
جمله این اهداف، واحد تولید برق و مخازن ذخیره 
سوخت صنایع پتروشیمی در نزدیکی دیمونا بود که 

از اهمیت بالایی برای اقتصاد و توان صنعتی رژیم 
صهیونیستی برخوردار است. همچنین مرکز تعمیر 
و نگهداری نیروی دریایی آمریکا در بندر جبل‌علی 
امارات هدف قرار گرفت؛ مرکزی که یکی از مهم‌ترین 
پایگاه‌های پشتیبانی ناوگان دریایی آمریکا در منطقه 

محسوب می‌شود.
علاوه بر این، سامانه‌های راداری و تأسیسات محل 
استقرار نیروهای آمریکایی در پایگاه هوایی احمد 
الجابر کویت نیز هدف حملات پهپادی قرار گرفتند. 
این پایگاه که میزبان یگان ۳۳۲ نیروی هوایی 
آمریکاست، نقش کلیدی در عملیات‌های هوایی 

ایالات متحده در منطقه دارد.
در سوی مقابل، همزمان با برتری راهبردی ایران، 
آمریکا و رژیم صهیونیستی حملات خود به اهداف 
غیرنظامی و زیرساختی در داخل ایران را ادامه 
دادند. روز گذشته گزارش‌هایی از حمله به پل‌ها، 
خطوط راه‌آهن و مسیرهای ارتباطی در مناطقی 
چون شهرری، استان البرز، آزادراه زنجان-تبریز و 
جزیره خارگ منتشر شد. حتی یک کنیسه کلیمیان 

در تهران نیز مورد اصابت پرتابه دشمن قرار گرفت.
هدف قرار دادن زیرساخت‌های عمومی و 
اماکن غیرنظامی، از نگاه بسیاری از کارشناسان 
و تحلیلگران، نشانه‌ای روشن از بن‌بست آمریکا 
و رژیم صهیونیستی در میدان نظامی است. 
زمانی که طرف مقابل در دستیابی به اهداف 
نظامی خود ناکام می‌ماند، تاش می‌کند با 
ضربه زدن به زیرساخت‌های اقتصادی و ایجاد 
فشار روانی بر جامعه، نوعی »دستاوردسازی« 
مصنوعی ایجاد کند. اما تجربه نشان داده که 
چنین اقداماتی نه‌تنها موجب تغییر موازنه به نفع 
دشمن نمی‌شود، بلکه اراده ایرانیان را برای ادامه 

مقاومت تقویت هم می‌کند.

بعد از گذشت 39 روز از جنگ، ایران همچنان برای دشمن آمریکایی-صهیونیستی غافلگیری دارد

ورود لانچرهای دوپایه به میدان

گزارش

گروه سیاسی


